

秦岭游记

■西安市未央区枣园小学 三年级一班 刘子玄

清晨，我们迎着第一缕阳光开车驶向秦岭山脉。汽车行驶在弯弯的公路上，我们的眼前出现了连绵起伏的石头山、茂密的植物、清澈的小河……这里可真凉快啊！穿着短袖还感觉到有点冷。一个转弯过后，一缕阳光照到了我的身上，那时候我觉得秦岭的太阳特别温暖。

我们一路欣赏着风景，唱着歌来到了今天的第一站——分水岭。我看到这里的标志性建筑上面写着：长江水系和黄河水系。爸爸告诉我，这里的水一边流向了长江，一边流向了黄河。哦，我知道了！这就是分水岭的意思。从分水岭继续开车向南我们便来到了广货街，这里是离西安最近的一座陕南小镇。我们先找到一家饭馆，把肚子填饱，然后阿姨和妈妈买了一些当地有名的腊肉，我们就向朱雀国家森林公园开去。

在朱雀国家森林公园山下，我们

找了一家叫游人驿站的民宿，计划休息一晚后，明早准备爬山。游人驿站的门前有一片小树林，小树林里摆着桌椅、挂着吊床，还有秋千，人们可以在树下乘凉。小树林的旁边就是一条小河，清澈的河水哗啦啦地流着，站在河边我能听见人们的欢笑声和小鸟叽叽喳喳的歌声，一切都是那么的轻松自在。我和朋友在河边玩耍的时候，发现里面有很多的垃圾，于是我们就开始清理河道里的垃圾。这时候我突然发现河边的半个西瓜里面藏着一只可爱的小松鼠，它的毛是灰色的，尾巴上还有了一点儿白色，他躲在西瓜里面吃一口看一下周围，吃一口看一下周围，又警惕又可爱。这是我第一次见到松鼠，我很开心。

第二天一大早，我们就来到朱雀国家森林公园，我们乘坐缆车，缆车帮我们省了很多力气！我第一次坐缆车特别兴奋，但是缆车把我挂在几百米

的高空中的时候，风一吹，缆车摇摇晃晃的，我和妈妈都特别害怕。到了缆车终点，我们又徒步登山了两个多小时，终于爬到了草甸营地，在路程中，我们经过了第四纪冰缘地貌——石海和石河，还有风景独特的原始森林，还看见了可爱的小松鼠。穿过石海，我有点儿呼吸困难，这就是妈妈所说的高原反应，我马上没力气的时候，抬头看见一个牌子上面写着：“攀登悬崖壁，磨炼英雄志！”于是，我鼓励自己一定要坚持。最后，我不仅到了高山草甸，还看到了比草甸更高的云海。望着云海，我忽然想起了一句诗：“会当凌绝顶，一览众山小！”一阵风吹过，把云朵吹到了我的身边，我整个人被云海包裹起来，就好像站在仙境一样，张开嘴巴我还喝到云了呢！

两天的秦岭之行虽然很累，但是我们玩得很开心！

指导教师：胡楠

我爱家乡的小溪

■西安市未央区枣园小学 三年级二班 张矩豪

在我家乡的田地旁，有一条清澈的小溪，它如同明镜一般，水里倒映着它旁边美丽的花朵，像一幅油画。

早晨，小溪叮叮咚咚地响着，好像一个活泼可爱的小女孩，在这里好奇地东张西望。晨曦把整个小溪都打扮得漂漂亮亮，五光十色。

中午，小溪活泼极了。太阳公公爬上树梢，小溪闪闪发光，远远望去好像一条金黄色的围巾，近看又像一条透明的小蛇，在地上爬来爬去，漂亮极了！

傍晚的小溪玩累了，它坐在这里，安安静静地看着夕阳，两旁的花草树木都笑了起来，鱼儿凑趣地跳跃着，翻起了跟头，水面上瞬间荡起了层层波纹。

家乡的小溪呀，你真美！

指导教师：冯婉琳

美味的大西瓜

■西安市未央区枣园小学 三年级一班 王钰涵

今天，妈妈给家里买了一个大西瓜。它圆圆的，像个大皮球，一身绿色的衣服，上面还夹杂着几道深绿色的条纹，显得十分好看！圆圆的身体顶端还有一个短短的“小尾巴”，非常可爱！

挑西瓜可有讲究了，需要用手掌轻轻地拍打西瓜的表面，如果西瓜发出有点震手的“咚咚”声，无需切开就知道这是一个熟了的西瓜，肯定香甜；如果发出闷闷的“砰砰”声，那就是没熟，需要重新挑吧！

抱起挑好的大西瓜，沉甸甸的，用手一摸，是光滑的、硬邦邦的。切开西瓜，看到了鲜红的果肉，上面还有一颗颗黑亮的小瓜子，切下一小块闻一闻，一股夏日的清香扑鼻而来，轻轻地咬上一口，整个嘴里都是甜滋滋、水润润的，让人回味无穷！如果把西瓜放在冰箱里，那是多么的凉爽啊！

夏天，我最喜欢吃的就是西瓜了。

指导教师：胡楠

猝不及防的暴雨

■西安市未央区枣园小学 四年级二班 唐扬梓晨

记得那是一件发生在暑假的事情，那天晚上的暴雨和响雷的声音令我记忆犹新，直到现在还是很难忘掉。

那天先是“呼”的一声，一阵大风划破天际，我也知道一场暴雨即将来临。霎时，天空中聚集着一团团浓浓的乌云，狂风突然在上空中怒吼起来。树木呼啸起来，大颗大颗的雨点猛烈地敲打着树叶、敲打着屋顶，顺着窗子哗哗往下流。电光一闪，雷声大作，瓢泼大雨倾注下来，周围黑的什么也看不见，紧接着又是霹雳一声响了一个大雷，雨更猛烈地泼了下来，偶尔还划过“之”字形的闪电。

一场突如其来暴雨包裹了我的家乡，雨滴由点成线，像一支支箭向地面射来，车窗上溅出无数的水花。回想着那时雷雨交加，我想雷声应该是大自然的咆哮，提醒着人们自然界的力量和威严。

指导教师：曹蕊

我和孙悟空过了一天

■西安市未央区枣园小学 四年级一班 吴林轩

有一天，我正在一棵大树下休息，发现旁边的树洞里有一个蓝色的传送门，我用手指轻轻地碰了一下，谁知我被那奇怪的传送门给吸了进去！

我迷迷糊糊地睁开眼睛，只见那个不知名的地方杀气滚滚，一阵妖风吹来，霎时间，那里飞沙走石，非常阴森，我害怕极了。随着一阵妖风过后，有好多青面獠牙、人身牛头的怪物出现在我的眼前，他们个个力大无比，大得像栋楼一

样，我的脚不由自主地一步步往后退，可惜我身后就是悬崖，我“扑”地掉了下去。谁知，有一朵祥云接住了我。我正好奇这祥云是从哪儿来的时，一个人出现在我的面前，哎，这不是孙大圣吗？我和孙大圣一起飞了上去。孙悟空看到那群怪物，大喝一声：“妖怪！哪里逃！吃俺老孙一棒！”话音未落，孙大圣就和那群妖怪打了起来，而我只在一旁呆呆地看着，但是他们那边人太多了，孙悟空一个人

根本打不过！我喊道：“孙大圣，该你的毫毛上场了！”只见他两眼一眨，从身上拔下了几根毫毛，一吹，那毫毛就变成了无数个孙悟空，不一会儿，我们就胜利了！那时，天也蓝了，地也绿了，我开心地一蹦三尺高。这时，孙大圣也该回去救师父了。一眨眼工夫，他就不见了，我也回到了树洞下。

这次经历真是又开心又惊险呀！

指导教师：陈亮

捉虾

■西安市未央区枣园小学 三年级三班 杨嘉树

生活中快乐的事就像天空闪烁的小星星，点缀了我美好的生活，今天，我就摘下最美最亮的一颗分享给你！

去年暑假的时候，爸爸妈妈带我们去老家避暑。一到村子，我们就看到一条清澈的小溪从村子前蜿蜒流向远方。河床底部坑坑洼洼，爸爸带着我们小心翼翼地往小溪对岸走去。我们走到小溪中央时，水比较深，水流很急，恰巧我没踩稳，我的一只拖鞋被水冲走了，它像一只孤独的小船，顺水而下，很快消失在我的视野中。我有点难

过，不过我的难过很快就被接下来的快乐驱赶得无影无踪了。

小溪旁边有一条大一点儿的小河。爸爸走过去仔细看了看，兴奋地说：“快看，这边有好多小虾！”我们细细地瞧，果然看到很多小虾静静地趴在水里。

我和妹妹捉虾捉得不亦乐乎，到了中午，妈妈喊我们吃饭，我们意犹未尽。我想找到一种能快点捞虾的方法，就试着把网放进水里，再迅速地提起来，没想到居然捞了很多小虾。我开心地喊了起

来！于是我们开启了“盲捞”模式，小溪边时不时地响起我们兴奋的呼喊声。

快乐的时光总是短暂的，我们还没玩够呢。但是太阳公公下班了，我们只好在爸爸妈妈的催促下不情不愿地带着小虾回家了。

那天晚上我躺在床上时，小溪边快乐的笑声还在耳边回荡，久久不能散去。这快乐的下午不仅让我体验到了乐趣，更让我明白了做什么事都要讲究方法的道理！

指导教师：魏飞燕